

Додаток 32

до Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, та постачання а також розрахунків на комунальні послуги поданих для їх встановлення (підпункт І пункт 7 розділ II)

ПЕРЕЛІК

документів, що подаються для встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання, централізованого водовідведення КП "Водоканал" Долинської міської ради на 2024 рік

№ з/п	Зміст	Посилання на документ
1	Заява за формою, встановленою формою	(стор. 1)
2	Пояснювальна записка (обґрунтування потреби встановлення тарифів)	(стор. 2- 3)
3	Інформація про суб'єкта господарювання (заявника)	(стор. 4 - 5)
4	Інформація про середньооблікову чисельність персоналу суб'єкта господарювання (заявника)	(стор. 6)
5	Копія штатного розпису суб'єкта господарювання	(стор. 7 - 13)
6	Копія колективного договору суб'єкта господарювання (за наявності*)	(стор. 14 - 63)
7	Інвестиційна програма суб'єкта господарювання (за наявності*)	(стор. ___ - ___)
8	Копії чинних на дату подачі заяви установчих документів (статуту, витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб)	(стор. 64 - 69)
9	Копії розпорядчих документів про облікову політику підприємства з визначенням бази розподілу понесених витрат*).	(стор. 70 - 73)
10	Копії договорів, укладених з організаціями, підприємствами та суб'єктами господарювання для забезпечення надання комунальних послуг	(стор. 74 - 105)
11	Інформація щодо балансової вартості основних засобів, інших необоротних матеріальних і нематеріальних активів	(стор. 106)
12	Розрахунки тарифів та їх складових	(стор. 107 - 117)
13	Розрахунок втрат суб'єкта господарювання, які зазано протягом періоду розгляду розрахунків тарифів на послуги з централізованого водопостачання, централізованого водовідведення для відповідної категорії споживачів, встановлення та їх оприлюднення органом місцевого самоврядування, або копія рішення органу місцевого самоврядування про відшкодування таких втрат із місцевого бюджету	(стор. ___ - ___)
14	Річний план надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, попередньо погоджений органом	(стор. 118)
15	Схеми та розрахунки балансів водоспоживання, передбачені підпунктом 5 п	(стор. 119 -121)
16	Копія рішення органу місцевого самоврядування про встановлення поточних індивідуальних технологічних нормативів використання питної води	(стор. 122-123)
17	Інформація про суб'єкта господарювання, що здійснює надання послуги з централізованого водопостачання/централізованого водовідведення (загальна характеристика виконавця послуги з централізованого водопостачання/централізованого водовідведення)	(стор. 124-127)
18	Загальнопромислові норми питомих витрат паливно-енергетичних ресурсів	(стор. 128)
19	Інформація щодо надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення виконавцем відповідних послуг	(стор. 129)
20	Копія дозволу на спеціальне водокористування або дозволу на користування надрами (у разі використання підземних вод)	(стор. 130-135)
21	Звітність, передбачена підпунктом 12 пункту 7 розділу II Порядку	(стор. 136- 290)

*) у разі відсутності заявник надає обґрунтоване пояснення відсутності

Директор



СЯРЕМКІВ